

立足税收实际 服务改革发展

市国税局党组

“两学一做”学习教育开展以来,信阳市国税局按照信阳市委工作部署,结合实际,突出特色,精心组织,深学实做,实现了基层党建工作与税收中心工作的互促共赢。1月至8月份,面对严峻的经济形势,市国税局系统累计组织收入33.9亿元,同比增长25.2%,增收6.8亿元,增幅在全省排名第1位,高于全省平均增幅15.3个百分点。

坚持“学为基础”,将政治建设放在首位。以学习教育为牵引,把政治建设融入日常的党内组织生活之中。一是注重带学,党组成员带头抄党章、撰写心得体会,以普通党员身份认真参加所在党支部学习研讨,认真做好学习记录。全系统邀请专家举办“两学一做”学习教育专题讲座68次;党组书记讲党课、作辅导57次,其他班子成员讲微型党课101次,以普通党员身份参加所在支部组织生活175次。同时,将借调的党员就近编入所在单位党支部,保证教育对象不留空档,不落一人。二是注重线上学与线下学相结合。线上,充分利用信阳国税党建网、党建微信群两个载体,开辟“网上党校”“交流园地”“党规党章知识测试”等栏目,推送自学时间内容等要求,通报支部学习情况,展示精品党课;线下,以支部为单位制订学习主题征文,分类开展“岗位大练兵、业务大比武”活动,评选30名“最美纳税人”,开展“赞劳动、颂模范”诗歌朗诵比赛,引导党员干部积极把“四讲四有”合格党员转化为实际行动。三是注重结对学与实践学相结合。建立机关党支部与基层党支部党建工作联系点,市国税局领导分别到联系点讲党课,有针对性地抓好基层党员干部队伍的教育和管理;找准党建工作与业务工作结合点,自上而下开展了“千人走访、问题大收集、服务大提升”等一系列主题实践活动,推动党建工作与业务工作深度融合。

坚持“做为关键”,把推进税收改革作为平台。以学习教育为试金石,把推行营改增作为检验党组织战斗力堡垒作用发挥、党员先锋模范作用发挥的战场。一是靠前指挥。工作在一线。市国税局第一时间研究制定营改增改革试点工作实施方案,把工作任务细化为10大类71项任务,倒排工期、责任到人;第一时间向市政府及相关部门汇报对接,分头走访市发改委等20余个市直部门和行业协会;第一时间组织市国税局班子分为7个督导组,深入营改增一线开展蹲点督导,各级一把手和主管局领导都放弃节假日坚守在岗位,亲历第一张发票开出,第一户申报接收,将问题解决在一线。二是支部迅速行动,动员在一线。各级党支部通过专题学习教育、座谈等方式,引导党员干部实行“5+2”“白加黑”工作模式,主动投身营改增工作;开设“决战营改增,党员先锋队”宣传专栏,用身边事感染身边人;结合营改增,对表现突出的44位优秀同志、15个党支部和19名优秀共产党员进行表彰,发挥示范引领作用,营造心齐、气顺、劲足的好氛围。三是党员积极投入、冲锋在一线。抽调党员业务骨干组建“党员先锋队”“业务攻坚组”,将营改增宣传辅导工作分区域、分行业落实到户;在办税大厅设立党员示范岗,组建党员服务队,发放服务联系卡,建立营改增绿色通道,提供“一对一”跟踪服务,让纳税人有更多获得感。在全省率先试行财税库银横向联网电子退

曹新博在全市宣传文化系统学习贯彻习总书记重要讲话精神专题会上指出 提高认识 强化落实

本报讯(记者 黄宁)9月22日,全市宣传文化系统召开专题会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,部署我市学习宣传贯彻重要讲话精神。市领导曹新博出席会议并作重要讲话。

曹新博指出,习近平总书记哲学社会科学工作座谈会上的讲话立意深远、内涵丰富、博大精深,是指导当今乃至今后繁荣发展我国哲学社会科学的重要遵循,具有十分重要的历史意义和现实意义。就贯彻落实讲话精神,他强调,要切实增强繁荣发展哲学社会科学的责任感和使命感。深刻认识繁荣发展哲学社会科学工作的重大意义,牢牢把握哲学社会科学发展的政治方向。要充分发挥哲学社会科学的重要作用。着力深化重大理论和实践问题的研究探识,加强新型智库和机制制度建设。要努力繁荣发展哲学社会科学提供有力保障。强化和改善党对哲学社会科学工作的领导,加强哲学社会科学阵地和队伍建设。要切实学习贯彻习总书记重要讲话精神落到实处,进一步提高思想认识,迅速行动,周密部署,扎实推进,营造浓厚氛围,兴起学习宣传贯彻落实讲话精神的高潮。

会上,市社科联、市委政研室、市委党校等单位还就贯彻学习习总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神作了交流发言。

省人大执法检查组来我市调研

本报讯(记者 马迎春 实习生 魏晓莹)9月20日至21日,省人大常委会委员、教科文卫委员会主任委员、省人大常委会教科文卫工委主任詹玉荣一行莅临我市,就《中华人民共和国义务教育法》和《河南省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法》落实情况开展调研。市人大常委会副主任高曙霞,市政府副市长张明春陪同调研。

调研组一行先后来到胜利路小学、瀍河中学五里校区、市三小正商分校、羊山中学、淮滨县张庄乡梧桐小学教学点、淮滨县张庄乡初级中学、淮滨县教育体育园、淮滨二中、淮滨县实验学校等地进行实地检查。每到一处,詹玉荣一行都参观了学校食堂、学生宿舍、学校心理咨询室等,详细了解了学校基本情况。

座谈会上,张明春介绍了我市义务教育的基本情况、贯彻执行义务教育“一法一办法”的主要做法、成效以及在贯彻执行过程中遇到的困难和问题。

近年来,我市坚持把贯彻实施《中华人民共和国义务教育法》和《河南省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法》,推进义务教育均衡发展作为一项战略任务来抓,以办好每一所学校和关注每一个学生健康成长为出发点,以全面提高教育质量和办学水平为根本任务,优化资源配置,强化学校管理,使我市区域内义务教育更趋均衡,呈现新的局面。

市政府召开第四十八次常务会议

(上接第一版)坚定信心,积极作为,切实抓好承接产业转移等工作,坚定不移地推动我市新型工业化向前发展。会议强调,各级各部门要认真剖析招商引资工作中存在的突出问题,找准症结所在,采取有针对性的措施,对症下药,扭转招商引资工作的被动局面。要进一步解放思想,认真学习先进地区经验,建立有效的奖惩约束机制,切实落实惠企政策,积极营造招商引资和承接产业转移的浓厚氛围。要明确招商方向,依托我市的资源禀赋和产业基础,围绕优势主导产业,选准着力点,找准突破口,加大延链补链招商力度,真正把主导产业做大做强,夯实产业发展基础。要改进招商方式,进一步健全招商引资机制,加强招商领导力量,坚持“大员上前线”,实施引资“二分之一”工作法,采用驻地招商、以商招商等多种方式,主动走出去,积极引进来。要加强考核督导,完善考评机制,对招商引资、承接产业转移、项目建设等工作中的懒政怠政、为官不为行为加大问责力度。

会议还研究了其他事项。



时下,正是灵芝孢子粉采收时节,昨日,记者在罗山县朱堂乡朱堂村昌湾组灵芝大棚看到,一排排形如小伞的灵芝长势喜人,工人们正忙着采收灵芝孢子粉。灵芝种植户石教友满怀喜悦地说:“灵芝市场前景广阔,经济效益可观。通过种植灵芝不仅拓宽了自己的致富门路,还能让村里的留守妇女、老人在这里干活增加收入。”

百态人生,唯生活不可辜负

也许,12年的寒窗苦读,才能金榜题名。可能,10年的发奋图强,才会事业有成。大概,25年的寻寻觅觅,才有良缘相伴。

一生所向,我们奋斗不息,执着追求幸福的人生。一生所寻,我们努力生存,同样也要享受生活。人生的毕生所求,莫过于成为一生幸福“家”。恒大翡翠华庭,缔造高铁旁一方宜居秘境,梦想在这里安家。

更多绿意·这样的生活才叫生活
择水而居,与湖为邻这样的居所,曾是古代高官显贵、皇家贵胄最钟爱的行宫。居住于此,更可惬意垂钓于湖边的亭台楼阁,自有一番享受;冬可观白雪飞墙,琼花满树,冰雪胜景,踏雪寻梅于别院的墙角梅花,别有一番滋味。古人的生活方式,似乎给我们提供了一个最具参考价值的居住模板,那就是居住的地方一定要环境优美。正如恒大翡翠华庭,60000㎡欧陆皇家园林,1500㎡私家内湖,有小桥流水,蝶舞蜂鸣,春有百花斗艳,夏有绿荫蔽天,秋有虫蛩呢喃,冬有雪景可观。悠然自在,给你的生活插上那双翅膀恣意翱翔。

更多繁华·这样的生活才叫生活
平日的闲暇时光里,相约几位好友去会所里喝一杯酒,在欢声笑语中畅意人生;亦可以去棋牌室下一盘棋,在输赢中悟道人生;去健身房挥汗如雨,让身体永葆青春;或者偶尔和几个志同道合的朋友,在安静的咖啡馆轻声互换最近的心事;又或者舒展身心,畅游在碧波荡漾的游泳池里。

生活的品质原本就应如此,不张扬却自显。恒大翡翠华庭,约2600㎡超五星级航母配套,集健身、休闲、娱乐、餐饮等为一体,同时更有设施配备齐全的13000㎡商业配套,美食、超市、咖啡厅等商业现已入驻,贴心的管家服务,高品质的会所,一个悠闲生活的港湾。

更多奢华便捷·这样的生活才叫生活
事业的成功,离不开坚持不懈的努力。但是,在生活节奏飞快、乱象繁华的今天,想要专心并不容易,每天的衣食住行都需操心。装修是一件大工程,忙于工作的年轻人自然难以抽出时间和精力;若交予装修公司,又对结果不甚满意,那品牌房企的精装房倒是一个两全其美的好选择。

恒大翡翠华庭秉承了恒大地产一贯的“精品战略”宗旨,制定了多达6000条的施工标准,尽善尽美保证品质。恒大集团与众多知名国际品牌组成了战略联盟实行全球统一采购,全国统一配送的物流体系,从源头保证精装品质,保证装修的最高性价比。满屋名牌,9A精装,置身其中,一点一滴的细节在值得花时间去解读。这样奢华便捷才不负生活的“赢家”。

更多安心·这样的生活才叫生活
“生活”家不但希望能拥有一处舒适、漂亮的居所,还希望能享受到完备的物业服务,整洁优美的社区环境、勤劳负责的保安保洁人员,更重要的是希望物业人员具备一种踏踏实实做事、兢兢业业服务的精神。而这些,也正是恒大翡翠华庭一直所追求的。

打基础增后劲 补短板增优势 惠民生增活力 促增长保态势

(上接第一版)
就下一步做好项目谋划工作,尚朝阳要求,一要围绕需要谋划项目。实现经济社会健康快速发展,完成“十三五”目标任务,必须通过一个一个项目的实施来实现。要围绕补短板、厚植发展新优势,完善功能、提高城市品位、惠民生、增加人民幸福,抓紧科学谋划、储备和实施一批重大基础设施、产业发展、生态建设和民生项目。二要抢抓机遇争取项目。当前,经济发展进入新常态,经济下行压力不断加大,国家扩大有效投资力度进一步加大。要抓住国家、省出台重大规划和政策等机遇,在着眼管长远打基础、突出前瞻性和可行性、科学谋划项目的基础上,建好项目库,积极争取,努力争取更多项目纳入国家和省里“盘子”,努力争取更多项目资金,为下一步发展奠定基础。三要创造条件实施项目。谋划项目是基础,实施项目是关键。要研究新政策,学习新知识,掌握新本领,解决新问题,加大创新发展力度,把政策用足用够,把投融资平台用足用够,积极争取中央各项建设基金,积极探索PPP融资模式,持续激发市场活力,把项目建设的路子打通,政策用好,努力把谋划、争取的项目落实好、实施好。四要分类排队管理项目。当前,我省各地市发展势头很足,信阳与其他地市比还有不小的差距,只有进一步加快项目建设进度,凡事往前赶,才能不丧失发展机遇。要加强对项目的管理,对已谋划的项目进行分类排队,分清轻重缓急,把一些有条件、有基础、急需、影响大的项目尽量往前排,实行专人专班专经费,做好审批、立项、招投标等准备工作,争取有更多的项目提前动工。五要加快进度建设项目。对比较成熟的项目要尽快明确建设责任,确定投资主体,成立专门班子,细化时间节点,倒排项目工期,落实推进措施,完善推进机制,确保项目快速有效推进,真正把打基础、利长远的项目尽快尽早建设好。

张国栋、张国晖、方波、李湘豫、郑志强、张武捷、孔凡国、王勇等分别对重点项目谋划推进工作提出意见和建议。

公示

信阳市城市总体规划(2015-2030)经省政府批准,由于此版规划路网在原总规上有所调整,依据该版“总规”,市城乡规划设计院对羊山新区新十六街以西、南京路以北区域按调整后的路网编制了“控规”方案,现予以公示,公示期满无异议后我局将对此规划报市政府批准。



公示期从2016年9月23日至2016年10月23日,公示期内如有异议,请将意见以书面方式向羊山新区规划局反映。电话:6651886

羊山新区规划管理局
2016年9月22日

公告

根据《全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂行规定》第三条第四款,经研究决定辞退杨世启、宋伟二位同志,辞退从2016年9月20日算起。

光山县委组织部
2016年9月20日

公告
我局于2016年8月2日依法对当事人马刚沙侵权行为实施的行政强制措施(豫工商通字(2016)57号)限期届满解除扣押,因当事人下落不明,公告通知当事人在六个月内认领物品,期限届满后无人认领的,将按相关法律法规物品处理。

潢川县工商管理和质量技术监督局
2016年9月19日

息县曹黄林、淮滨县张里、新里邮政支局装饰工程中标结果公示

信阳市诚信工程建设咨询有限公司受中国邮政集团公司信阳市分公司委托,于2016年9月21日15时30分,在南湖春天假日酒店会议室九楼会议室按照规定程序进行了开标、评标和定标。现将本次评标的中标结果及相关信息公示如下:

曹黄林邮政支局:
第一名:河南荣冠装饰工程有限公司 投标报价:525387.57元
第二名:河南嘉宏市政工程有限公司 投标报价:526071.67元
第三名:林州市太行建设工程有限公司 投标报价:526880.71元

淮滨县张里邮政支局:
第一名:河南荣冠装饰工程有限公司 投标报价:649980.38元
第二名:河南嘉宏市政工程有限公司 投标报价:650836.56元
第三名:林州市太行建设工程有限公司 投标报价:652497.72元

新里邮政支局:
第一名:河南省格瑞装饰设计工程有限公司 投标报价:387745.13元
第二名:河南嘉宏市政工程有限公司 投标报价:388384.96元
第三名:林州市太行建设工程有限公司 投标报价:388958.53元

中标项目公示期:
2016年9月23日-2016年9月25日。各有关当事人对中标结果有异议的,可以在中标公告发布之日起3个工作日内,以书面形式向招标单位提出质疑,逾期不再受理。

信阳市诚信工程建设咨询有限公司
2016年9月23日

河南三元工程监理咨询有限公司羊山地块土方挖运工程公开招标公告

项目名称:河南三元工程监理咨询有限公司羊山地块土方挖运工程
工程概况:信阳市羊山新区新五路以北、新二十四大街西侧,编号为P2014-101地块土方挖运,工程量约为30万立方米。工期:80日历天。有意参与施工的单位,可积极报名。报名携带:2016年9月23日至2016年9月30日。
报名携带证件:报名时请携带法人营业执照副本、授权委托书及被委托人身份证(以上证件需加盖公章的复印件一套)。
每份招标文件售价300元整。
投标截止时间:2016年10月10日15时前;
投标文件递交地点:信阳市公路管理局十楼(地址:信阳市行政路8号)。逾期送达的投标文件将被拒绝。
项目联系人:李福全 电话:13849891599
招标单位:河南三元工程监理咨询有限公司
招标单位地址:信阳市浉河区行政路8号
招标单位联系人:孙勇
电话:0376-6611092 传真:0376-6611092